ADI- SOYADI:……………………………       

MATEMATİK- 3    TOPLAMA İŞL.                                                          DOĞRU:…………YANLIŞ:……..

TEST-1Y
1.Müge kitabın geçen hafta 123  sayfasını , bu hafta108 sayfasını okumuştur.kitabın okunmamış 236 sayfası daha kaldığına göre kitap kaç sayfadır?

A-331                   B-231                 C-467

2.Aşı kampanyasında,0-5 yaş grubundaki 341 çocuğa aşı yapıldı.6-9 yaş grubunda ise 0-5 grubundakilerden 207 fazla çocuk aşılandı.semtimizde toplam kaç çocuğa aşı yapılmıştır?

A-548                     B-889                  C-467

3.Osman 213  ceviz topladı.şükrü ise Osman dan 

187 fazla ceviz topladı.ikisinin kaç cevizi oldu?

A-548                     B-587                  C-400

4)   987 doğal sayısının onlar basamağı ile yüzler basamağının basamak değeri toplamı kaçtır?

     A) 820                B) 880                  C) 980

5. Bir toplama işleminde en az kaç toplanan olması gerekir?

     A. 1

B. 2

    C. 3

6. Bir toplama işleminde toplananlardan biri 28, diğeri 57 ise toplam kaçtır?

   A. 75

 B. 85
   
   C. 78

7..  36  sayısının  19  fazlası kaçtır?

  A.56 

             B.45

    C. 55

8. Berke’nin 16, ablasının 18 ve kardeşinin ise 20 kalemi vardı. Üçünün kalemleri toplamı kaçtır?

A. 54

B. 56



C. 44

9. Ezgi’nin 34 fındığı vardı. Fatma’nın fındığı ise Ezgi’den 7 fazladır. İkisinin fındıkları toplamı kaçtır?

    A. 65

B. 41

C. 75

10.  5 birlik, 4 onluktan oluşan sayının  9 fazlası kaçtır?
A. 54


B. 63


C. 49

11. Aşağıdaki işlemlerden hangisinde terimlerin yerleri değiştirildiğinde sonuç değişmez?

A. bölme
          B. çıkarma
C. toplama 

12. Berke ve Ezgi’nin yaşları toplamı 15’tir. 

3 yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?


A. 21

           B. 18

C. 24

13. 45 Ykr harcayan Yiğit’in cebinde 28 Ykr si kalmıştır. Yiğit’in başlangıçta kaç Ykr parası vardır?

A. 63


B. 73


C. 83 

14. Bir toplama işleminde toplananlardan biri 37, toplam 56 ise diğer toplanan kaçtır?

A. 29


B. 93


C. 19

15. Bir kırtasiyeci 138 Ykr’ye aldığı defteri 17 Ykr kârla satmıştır. Defterin satış fiyatı kaç Ykr’dir?

A. 45


B. 55


C. 65

TEST-2Y
1.    .?.  +  16 + 25  =  80      işleminde soru işareti yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A. 39


B. 55


C. 64

2.           2 3
          +  1 5

              3 A      işleminde A kaçtır

A-6                        B-8              C-2

3-         2 5         

[image: image6.emf] 

        +    A                       

            2 9
Yukardaki toplama işlemine  göre  

A + A =  ?   İşleminin sonucu kaçtır?

A-) 8            B-) 6            C-) 4
4.   Bir çuvalda 10 top,diğer çuvalda bunun 2 katı kadar top olduğuna göre iki çuvalda toplam kaç top vardır?

A) 20            B) 30               C) 40

5.    [ ] 4   

   3 [ ]

    +________

        6 7

Yukardaki toplama işleminde  [ ]   yerine hangi rakam yazılmalıdır?

A. 2                     B.3                C. 4

6.Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu yanlış bulunmuştur?

A)15+24=39

     

B)26+32=68

     

C)22+65=87
7-   20 + 15 = 35   Yandaki toplama işleminde koyu renkle belirtilen ve altı çizilen sayıların ismi aşağıdakilerden hangisidir?

A) toplanan                  

B) toplam                     

C) çıkan  

8. Bir otobüste 13 yolcu vardır. Otobüse durakta 12 yolcu daha binerse  

yolcu sayısı kaç olur?   






A) 28
                       

B) 27
  

C) 25

9- Cebimde  20 liram vardı.Annem 18 lira ,babam 10 lira verdi .Kaç liram oldu?
A) 38
                                

B) 18                                   

C) 48

10-Beyza ,sayma çubuklarıyla üçgen, kare ve dikdörtgen yaptı.Toplam kaç sayma çubugu kullandı?

A-3                                        

B-8                                         

C-11

11-Sınıfımızda 18 erkek öğrenci vardır. Kızlar erkeklerden 4 kişi fazla oldu​ğuna göre, sınıfımızda kaç kız öğ​renci vardır?

A. 14                                    

B.18                                  

C.22

12-  Murat'ın 18 bilyesi vardır. Kardeşi Suat'ın bilyesi ise Murat'ın bilye​sinden 8 tane daha fazladır. İki kar​deşin bilyelerinin toplamı kaçtır?

A.42
                              

B. 44                            

C. 54

TEST-3Y
1.    1 2

    + …..                    

[image: image7.emf] 

       3 5          
             

Yukardaki toplam işleminde verilmeyen toplanan kaçtır
A) 13

                         

B) 23

                     

C) 33
2.    A B

       1 7

   +______

       3 0           

İşleminde  AB     yerine hangi sayı gelir?

A.1 ve 3                     

B.2 ve 3                       

C-1 ve 2

4-
2 89   


 158

[image: image8.emf] 


+   73 

       
……              


toplama işleminin sonucu kaçtır?             

A-300

 

B-310
              

C-420

5-    14 + 4 + 3  =  ?   işleminin sonucu kaçtır?       

A) 13                                  

B) 12                            

C) 21

6.   5 yıl önceki yaşı 43 olan Berke’nin 3 yıl sonraki yaşı kaç olur?

A. 46





B.  48




C. 51

7. Bir ağaçtaki kuşların 16 tanesi uçtuktan sonra  ağaçta 28 kuş kalmıştır. Bu ağaçta kaç tane kuş vardı?

A. 44





B. 34




C. 36

8. İki ardışık sayının toplamı 45’tir. Büyük sayı kaçtır?

A. 22





B. 23




C. 24

9.  Bir öğrenci evinden okuluna varmak için 148 m yol yürümüştür. Daha gideceği 25 m yol kaldığına göre evi ile okulu arasındaki uzaklık kaç metredir?

A. 73




B. 23





C. 63

10. Bir okulda 160 erkek, erkeklerden 25 fazla kız öğrenci vardır. Bu okulda kaç öğrenci bulun- maktadır?

A. 185





B. 245




C. 345

11.     24 + ( + 38 = 81 işleminde  ( yerine hangi sayı gelmelidir?

A. 19





B. 29





C. 39

12.  15 fazlası 62 olan sayının 7 fazlası kaçtır?

A. 84




B. 77




C. 56

TEST-4Y
1.   Bir terzi 90 cm olan kumaşının bir kısmı ile gömlek diktikten sonra 14 cm kumaşı kaldığını gördü. Terzi gömlek için kaç cm kumaş kullanmıştır?

A. 86




B. 84




C. 76
2.  528  sayısı ile 364 sayısının  toplamından elde edilen  sayının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A. 892  

B.19   

C.18

3.    352  +  263 =  ?  işleminin toplamının 
en yakın onluğa yuvarlanmış  hali hangisidir?

A. 615     

B. 610      

C. 620

4.           2 3
          +  1 7

              A 0       işleminde   A  kaçtır?

A-3                                  

B-4                                             

C-2

 5-   Bir satıcı öğleden önce  15  şişe süt,öğleden sonra ise 246 şişe süt sattı. Satıcı toplam kaç şişe süt satmıştır?
A)  191                                           

B) 251                                           

C)1 61


6-        2   5         

       +  B  A                       

[image: image9.emf] 
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Yandaki toplama işlemine  göre   A + B =  ?   İşleminin sonucu kaçtır?

 A-) 2            

B-) 6            

C-) 4

7. Okulumuzda 476 erkek öğrenci, 458 kız öğrenci vardır. Okul mevcudu kaçtır?
A.924     

B. 934   

C.  834

8.  Hangi işlemin sonucu en yakın onluğa  yuvarlanınca  760 olur ?

A. 365 + 400     

B. 570 + 197    

C. 348 + 415

9. “2,5,4” rakamlarıyla yazılabilecek en büyük çift sayı ile en küçük  tek sayının toplamı kaçtır?   

 A. 787   

B.796   

C.778      
10.  

	9
	11
	13

	8
	10
	12

	7
	9
	?


Yukarıdaki  örüntüde  sayılar soldan sağa ve yukarıdan aşağıya bir  kurala  göre  dizilmiştir. Kurala göre “? “ yerine hangi sayı gelmelidir?

A.10      

B.11    

C.12

11. Babam evimize iki tane halı aldı. Halılardan birinin fiyatı 125 YTL, diğerinin fiyatı ise birincinin fiyatından 30 YTL fazladır. Babam iki halıyı kaç YTL’ye almıştır?

A-155



B-175



C- 280

12.  678 sayısının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A-19




B-21




C-23




TEST-5Y
1)       ( 7
          3  5

      +___

[image: image10.emf] 

          6   
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 (+     içine  yazılacak olan sayıların toplamı kaçtır?

A-2




B-5




C-4


 

2.  Ahmet 9, babası 35 yaşındadır. 6 yıl sonra yaşlarının toplamı kaç olur?

A-56




B-105




C-87


 

3. Bir okulda 124 kız öğrenci, kız öğrencilerin 37 fazlası erkek öğrenci var. Okuldaki toplam öğrenci sayısı kaçtır ?

A-161




B-285




C-275
4. Dedem 67, babam 44 yaşındadır. 6 yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaç olur ?

 A-111




B-117




C-123
5.        2 7 A    

[image: image12.jpg]


+   B 6 2      

     4 C 2

İşlemine göre  “ A + B + C ” işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4




B) 5




C) 6

6.Geçen yıl okulumuzun mevcudu 609 idi. Bu yıl okul mevcudumuz 108 arttığına göre, okulumuzun mevcudu kaçtır?

A) 707



B) 771



C) 717

7.   Benim yaşım ile annemin yaşının toplamı 58’ dir. 4 yıl sonra ikimizin yaşları toplamı kaç olur?

A) 62




B) 64




C) 66

8.Bir bakkal birinci gün 24 ekmek, ikinci gün ise birinci gün sattığı ekmeklerden 7 tane fazla sattı.Bakkal 2 günde toplam kaç ekmek satmıştır?

A.45      

B.55     

C.61

9.   47 sayısının 16 fazlası kaç eder?

A.63    

B.62   

C.61

10.  5 onluk 8 birlikten oluşan sayının 13 fazlası kaçtır?

A.51    

B.61    

C.71

11.Bir kümeste  16 tavuk,tavuklardan 8 fala civciv vardır.Bu kümeste kaç hayvan vardır?

A.24      

B.40.       

C.36

12.Melih’in annesi 24,babası 27 yaşındadır. Melih’in anne ve babasının yaşları toplamı kaçtır?

A.51     

B.57    

 C.59

TEST-6Y
1-   “37” sayısına en yakın onluk hangi sayıdır?
A) 30                     

B) 39                     

C) 40

2-                       

       

 Yukarıdaki sayı örüntüsünde üçgenlerin yerine gelecek sayıların toplamı kaçtır?

A) 70                 

B) 74                 

C) 80

3-Bir toplama işleminde toplam 53, toplananlardan biri 28 ise diğer toplanan kaçtır?

A) 81                   

B) 71                 

C) 25

4.Ali’nin 248 tane çizgisiz kağıdı vardı.34 tane daha aldı.Ali’nin kaç çizgisiz kağıdı oldu.
 A)  180              

B)  282                 

C)  272

5- Üç kardeşin yaşları toplamı 50 dir. Bir yıl sonra üç kardeşin yaşları toplamı kaç olur?

A. 51              

B. 52                 

C. 53

6. Ben 34 yaşındayım. Kardeşim Ali benden 19 yaş küçük olduğuna göre ,  ikimizin yaşları toplamı kaçtır?

A) 49     

B) 59       

C) 53         

7. Aysu  topladığı 129 cevizi, Ayça’ da topladığı 39 cevizi  aynı poşete koydular.Poşette toplam ne kadar ceviz oldu?

A) 158     

B)  168        

C)  148     

8- Aşağıdaki sayılardan hangisi 460 a yuvarlanmaz?
A. 464                 

B. 457              

C. 467

9. Aşağıdaki sayı yüzlük, onluk ve birliklerine ayrılmıştır. Kutu içine hangi sayı gelmelidir?

       489 = 400 +            + 9

A) 80                   

B) 9                   

C) 800                   

10. Toplama işlemlerden hangisi yanlıştır?
A)  408 + 422 = 831    

B)  397 + 279 = 576

C)  238 + 327 = 565        

11.     4…

     +  …5 
          7 2

 İşleminde boşluklara hangi sayılar gelmelidir?

    A) 1–3

    B) 0–3

    C) 7–2

12)  2[image: image1.emf] 


    + 4   5  
            0

Yukarıdaki toplama işleminde verilmeyen        [image: image2.emf] 

  +       =……..  Sayılarını toplamı  kaçtır ?

A)  6

B)  7

C)  0

TEST-7Y
1.      251         

        ……

  +    328

        947 

Yukardaki toplama işleminde verilmeyen toplanan kaçtır?

A. 368




B. 579



C. 478
2. Berke’ye bayramda babası 350 Kr., annesi ise babasından 50 Kr daha az harçlık verdi. Berke bayramda ne kadar harçlık almıştır? 

A. 550
Kr



B. 660 Kr



C. 650 Kr

3.     258 + 198 = --------    Toplama işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 487                  

B) 300                  

C)  456

4.  100 + 201 + 410 = ------ Toplama işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 711                 

B) 611                 

C) 481
5.Arda doğduğu zaman annesi 28 yaşındaydı.  Arda şu an 12 yaşında olduğuna göre annesi kaç yaşındadır?

    A) 40 

    B) 30

    C) 16

6.Aşağıdaki sayılardan hangisinin 5 fazlası çift sayıdır?

A. 191                   

B. 180                 

C.172

7.Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu doğrudur?

A. 126 + 214= 340   

B. 325 + 298 = 513  

C. 714 + 118 = 822

 8.Bir tiyatro oyununu ilk hafta 242, ikinci hafta 194, üçüncü hafta 268 kişi seyretmiştir. Üç haftanın sonunda oyun kaç kişi tarafından seyredilmiştir?

 A. 704                

B. 594                

C. 514  

9. Annem tanesi 125 TL olan montlardan bana ve kardeşime birer tane aldı. Annem mağazaya kaç para ödemelidir?

A) 250 YTL       

B) 125 YTL       

C) 360 YTL       

10.Sinan birinci gün 12 metre, ikinci gün ise 34 metre çukur kazdı. Sinan’ ın kazdığı çukurun derinliği kaç metredir?

A) 36 METRE       

B) 40 METRE       

C) 46 METRE       

11. Gülay 19, Berk 17, Sibel 15 yaşındadır. Bu üç arkadaşın yaşları toplamı kaçtır?

A) 31                  

B) 41                  

C) 51              

12. Babam kömürcüden ilk önce 455 Kg., sonra 236 Kg., daha sonra ise 120 Kg. kömür aldı. Babamın bu yıl toplam kaç Kg. kömür almıştır?

A) 811 KG.         

B) 711 KG.          

C) 650 KG.         

TEST-8Y
1)       ( 9
          3  0

      +___

          6     

 (+     içine  yazılacak olan sayıların toplamı kaçtır?

A-12




B-3




C-4



2.    239 + 608 = ….. Toplama işleminin sonucu hangisidir?

A) 989        

B) 784        

C)  847 

3. Toplama işlemlerden hangisi yanlıştır?

A)  418 + 433 = 851   

 B)  397 + 269 = 666

C)  248 + 327 = 565        

4.    -------  + 307 = 801 Yandaki toplama işleminde verilmeyen toplanan aşağıdakilerden hangisidir?

A) 356              

B) 494            

C) 564           

 5-            71     

-   AB       

    3 7   

Yandaki çıkarma işleminde A+ B   kaç  olur  ?

A.14




B.7




C.34

6 – Üç toplananı bulunan bir toplama işleminde toplam 654’tür. I.Toplanan 146 , 2 . toplanan 318 olduğuna göre 3. toplanan kaçtır?

A) 190                    

B) 192                  

C) 198 

7.   ( + 6 = 14   işleminde ( yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A) 6




B) 7




C) 8

 8)   28 + = 73 işleminde  yerine hangi sayı yazılmalıdır?
A)  25


B) 45    

C) 30
9)    26 +  AB  =  87    işleminde, AB yerine yazılması gereken doğal sayı kaçtır?

A) 51


B) 61


C) 41

10.

	


	[image: image3.png]23 Yanda verilen toplama
islemine gore A + B kagir?
AE





	
	

	A)  13
	B)  14
	C)  15
	


11.        2 7 A    

+     B 6 2      

      4 C 2

İşlemine göre  “ A + B + C ” işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4




B) 5




C) 6

TEST-9 Y
1.   Dün 177 sayfa kitap okudum. Bugün dünden 26 sayfa fazla kitap okudum. İki günde kaç sayfa kitap okudum?
A) 103




B) 203




C) 380

2. Sınıf kitaplığımızda 84 kitap vardı. Oya 39 kitap getirdi. Ahmet ise Oya'dan 17 fazla kitap getirdi. Sınıf kitaplığımızda kaç kitap oldu?

A) 123




B) 179




C) 140
3. Okul bahçemizde 54 çam ağacı, çam ağaçlarından 9 fazla meşe ağacı vardır. Okul bahçemizde kaç   ağaç vardır?

A) 63



B) 108




C) 117
4. Bir meyve bahçesinde 56 kiraz ağacı, 49 vişne ağacı vardır. Kiraz ve vişne ağaçlarının toplamı kadar da elma ağacı olduğuna göre bu bahçede kaç ağaç vardır?

A) 105



B) 205




C) 210
5.           ABC        

   ABC

 +ABC

   9 6 3 

Yandaki toplama işlemine göre A+B+C=?

A) 5                         

B) 6                      

C)8

6.Bir simitçi; her gün bir önceki günden 7 fazla simit satıyor.Birinci gün 24 simit satan satıcı , ikinci günün sonunda toplam kaç simit satmıştır?

A.31          B. 37           C.55

7. Ahmet  ile Mehmet’in 85 bilyesi var. Ahmet’in bilyesi Mehmet’in bilyesinden 15 fazla olduğuna göre  Ahmet’in kaç bilyesi vardır?

A. 70                           

B. 35                

C. 50

8-       2 A

      +  B 5

          9  7

Yukarıdaki toplama işlemine göre A + B kaçtır?

A) 14                                

B) 15                                     

C) 16
9-       3 4  6
        D E F

       + A B C                +   2 6 4

          5  1  1
        3 2 5

Yukarıdaki çıkarma işlemine göre  

A B C - D E F=………………? kaçtır?

A) 4                              

B) 24                                     

C) 2

10.   506 sayısında 6 rakamının basamak ve sayı değerleri toplamı kaçtır? 

A) 66                              

B) 60                                     

C) 12

11.    400 + 250 + 50 = ? işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A. 750

B. 725

C. 700

      TEST-10 Y
1.  48A doğal sayısının tek doğal sayı olabilmesi için  “A” yerine yazılabileceğimiz rakamların toplamı kaçtır?         

A)25                             

B) 1                                     

C) 0

2.  “7AA” sayısını oluşturan rakamların toplamı 18’dir. Buna göre “A” rakamlarının basamak değerleri farkı kaçtır ?

A. 84

B. 86

C. 82

3.   “   17A  

+   B65      

           4C5

“  İşlemine göre  “ A + B + C ” işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4




B) 5




C) 6

4.Geçen yıl okulumuzun mevcudu 609 idi. Bu yıl okul mevcudumuz 108 arttığına göre, okulumu- zun mevcudu kaçtır?

A) 707



B) 771



C) 717

5.     8 0 … Yandaki boşluklara hangileri gelir?

    +  4 5 7
 

         3…6

A-6ve5      

B-7 ve 4    

C- 8 ve 5

6)  “ 54□”   doğal sayısı en yakın onluğa yuvarlanınca 550 oluyor. Buna göre □ yerine hangi rakam yazılmalıdır?

A) 5             

B) 4               

C) 8

7)   15+6= A   ve   27+8= B   ise,   A+B   kaçtır?

A.56        

B.46              

C.66

8)Gizem hikaye kitabından  17  sayfa okudu.Okuyacağı 25 sayfa kaldığına göre Gizem’in hikaye kitabı kaç sayfadır?

A.35        

B.36       

C.42


9 -     4    3                        8                 

      +  2                         -   3  4

      

          7   1                         5  2

          +        =   ?  

A )  8         

B )   6              

C )  14

10–     65  sayısının   sayı  değerleri toplamı kaçtır ?

  A )    11   

  B )    5

  C )    60

11-Gökçe, geçen yazın köyde  3 hafta 5 gün tatil yaptı. Gökçe köyde  toplam kaç gün kalmıştır? 

A) 21 GÜN   

B) 26 GÜN    

C)  8 GÜN 

TEST-11Y
1.Müge kitabın geçen hafta 223  sayfasını , bu hafta208 sayfasını okumuştur.kitabın okunmamış 336 sayfası daha kaldığına göre kitap kaç sayfadır?

A-331                   B-531                 C-767

2.Aşı kampanyasında,0-5 yaş grubundaki 241 çocuğa aşı yapıldı.6-9 yaş grubunda ise 0-5 grubundakilerden 207 fazla çocuk aşılandı.semtimizde toplam kaç çocuğa aşı yapılmıştır?

A-448                     B-789                  C-367

3-         2 5         

        +     A                       

            2 3
Yukardaki  toplama işlemine   göre  

A + A =  ?     İşleminin sonucu kaçtır?

A-) 8            B-) 16            C-) 4
4.   Bir çuvalda 20 top,diğer çuvalda bunun 2 katı kadar top olduğuna göre iki çuvalda toplam kaç top vardır?

A) 20            B) 60               C) 40

5-    26 + 9 + 5  =  ?   işleminin sonucu kaçtır?       

A) 40                                  

B) 30                            

C) 20

6.   5 yıl önceki yaşı 13 olan Berke’nin 3 yıl sonraki yaşı kaç olur?

A. 18





B.  21


C.  15

7. Okulumuzda 276 erkek öğrenci, 458 kız öğrenci vardır. Okul mevcudu kaçtır?
A.924     

B. 734   

C.  834

8.  Hangi işlemin sonucu en yakın onluğa  yuvarlanınca  770 olur ?

A. 365 + 400     

B. 570 + 197    

C. 348 + 415

9. “1,3,4” rakamlarıyla yazılabilecek en büyük çift sayı ile en küçük  tek sayının toplamı kaçtır?   

 A.565   

B.465  

C.365      
10.  

	9
	11
	13

	8
	10
	12

	7
	9
	?


Yukarıdaki  örüntüde  sayılar soldan sağa ve yukarıdan aşağıya bir  kurala  göre  dizilmiştir. Kurala göre “? “ yerine hangi sayı gelmelidir?

A.10      

B.11    

C.12

11.Osman 113  ceviz topladı.şükrü ise Osman dan 87 fazla ceviz topladı.ikisinin kaç cevizi oldu?

A-548                     

B-300                  

C-200

TEST-12Y
1)   987 doğal sayısının onlar basamağı ile birler basamağının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A) 87                
B) 870                  

C) 15

2. Bir toplama işleminde en az kaç toplanan olması gerekir?

A. 1



B. 2

    

C. 3

3. Bir toplama işleminde toplananlardan biri 128, diğeri 257 ise toplam kaçtır?

A. 175

 

B. 385
  

C. 278

4.  136  sayısının  19  fazlası kaçtır?

  A.156 


  B.145
   

  C. 155

5.    .?.  +  16 + 35  =  80      işleminde soru işareti yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A. 29




B. 55




C. 64

6.           2 8
          +  1 5

              A 3       işleminde A kaçtır

A-4                        

B-3              

C-2

7.  528  sayısı ile 364 sayısının  toplamından elde edilen  sayının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A. 892  

B.19   

C.18

8.    252  +  163 =  ?  işleminin toplamının 
en yakın onluğa yuvarlanmış  hali hangisidir?

A. 320     

B. 410      

C. 420

9.    1 0

    + …..                    

       3 5          
             

Yukardaki toplam işleminde verilmeyen toplanan kaçtır
A) 25

                         

B) 15

                     

C) 35
10.    A B

         1  7

   +______

         3  1           

İşleminde  AB     yerine hangi sayı gelir?

A.1 ve 3                     

B.2 ve 3                       

C-1 ve 2

TEST-13-Y
1. Bir okulda 124 kız öğrenci, kız öğrencilerin 137 fazlası erkek öğrenci var. Okuldaki toplam öğrenci sayısı kaçtır ?

A-261




B-285




C-275
2. Dedem 57, babam 44 yaşındadır. 6 yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaç olur ?

 A-101




B-107




C-113
3.        2 7 A    

+   B 6 2      

     4 C 2

İşlemine göre  “ A + B + C ” işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4




B) 5




C) 6

4.   7 birlik, 4 onluktan oluşan sayının  9 fazlası kaçtır?
A. 74




B. 83




C. 93

5. Aşağıdaki işlemlerden hangisinde terimlerin yerleri değiştirildiğinde sonuç değişmez?

A. bölme
          

B. çıkarma


C. toplama 

6. Berke ve Ezgi’nin yaşları toplamı 25’tir. 

3 yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?


A. 31

           B. 28

C. 34

7.Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu yanlış bulunmuştur?
 
A)15+24=39

     

B)26+32=68

     

C)22+65=87

8-   20 + 15 = 35    Yandaki toplama işleminde koyu renkle belirtilen ve altı çizilen sayıların ismi aşağıdakilerden hangisidir?

A) toplanan                  

B) toplam                     

C) çıkan  

9.  109 + 201 + 411 = ------ Toplama işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 721                 

B) 621                 

C) 821
10.Arda doğduğu zaman annesi 18 yaşındaydı.  Arda şu an 12 yaşında olduğuna göre annesi kaç yaşındadır?

    A) 40 

    B) 30

    C) 16

11-“337” sayısına en yakın onluk hangi sayıdır?
A)3 30                     

B) 40                     

C) 340

12-                       

       

Yukarıdaki sayı örüntüsünde üçgenlerin yerine gelecek sayıların toplamı kaçtır?

A) 70                 

B) 30                 

C) 40

TEST-14-Y
1.Aşağıdaki sayılardan hangisinin 5 fazlası tek sayıdır?

A. 191                   

B. 180                 

C.173

2.Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu doğrudur?

A. 126 + 214= 340   

B. 325 + 298 = 513  

C. 714 + 118 = 822

3. Bir otobüste 13 yolcu vardır. Otobüse durakta 19 yolcu daha binerse  yolcu sayısı kaç olur?   






A) 32
                       

B) 22
  

C) 12

4-Bir toplama işleminde toplam 53, toplananlar dan biri 28 ise diğer toplanan kaçtır?

A) 81                   

B) 71                 

C) 25

5.  Bir öğrenci evinden okuluna varmak için148 m yol yürümüştür. Daha gideceği 45 m yol kaldığına göre evi ile okulu arasındaki uzaklık kaç metredir?

A. 93




B. 43





C. 83

6. Bir okulda 360 erkek, erkeklerden 25 fazla kız öğrenci vardır. Bu okulda kaç öğrenci bulun- maktadır?

A. 385





B. 445




C. 545

7.           5 5
          +  1 7

              A 2       

                                 işleminde   A  kaçtır?

A-7                                  

B-6                                             

C-5

 8-   Bir satıcı öğleden önce  155  şişe süt, öğleden sonra ise 146 şişe süt sattı. Satıcı toplam kaç şişe süt satmıştır?
A) 101                                           

B) 201                                           

C) 301

9.   Benim yaşım ile annemin yaşının toplamı 48’ dir. 4 yıl sonra ikimizin yaşları toplamı kaç olur?

A) 52




B) 54




C) 56

10.Bir bakkal birinci gün 24 ekmek, ikinci gün ise birinci gün sattığı ekmeklerden 7 tane fazla sattı.Bakkal 2 günde toplam kaç ekmek satmıştır?

A.45      

B.55     

C.61


11-        2   5         

       +    B  A                       

  

  5   0 

Yandaki toplama işlemine  göre   A + B =  ?   İşleminin sonucu kaçtır?

A-) 5            

B-) 6            

C-) 7

TEST-15-Y
1. Babam evimize iki tane halı aldı. Halılardan birinin fiyatı 125 TL, diğerinin fiyatı ise birincinin fiyatından 50 TL fazladır. Babam iki halıyı kaç TL’ye almıştır?

A-225



B-195



C- 175

2.     2 + ( + 3 = 8 işleminde  ( yerine hangi sayı gelmelidir?

A. 9





B. 2





C. 5

3.   5 fazlası  62 olan sayının 7 fazlası kaçtır?

A. 74




B. 67




C. 46

4.    170 sayısının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A-9




B-8




C-107




5)       ( 5

          3  5

      +___

           6   

 ( +     içine  yazılacak olan sayıların toplamı kaçtır?

A-3




B-2




C-4


 

6.  Ahmet 9, babası 45 yaşındadır. 6 yıl sonra yaşlarının toplamı kaç olur?

A-66




B-115




C-97


 

7.Geçen yıl okulumuzun mevcudu 609 idi. Bu yıl okul mevcudumuz 108 arttığına göre, okulumuzun mevcudu kaçtır?

A) 707



B) 771



C) 717

8.   47 sayısının 116 fazlası kaç eder?

A.163    

B.162   

C.161

9. 65 kr harcayan Yiğit’in cebinde 28 kr  kalmıştır. Yiğit’in başlangıçta kaç kr parası vardır?

A. 83




B. 93




C. 73 

10. Bir toplama işleminde toplananlardan biri 37, toplam 56 ise diğer toplanan kaçtır?

A. 29




B. 93




C. 19

11. Bir kırtasiyeci 158 TL’ye aldığı defteri 37 TL kârla satmıştır. Defterin satış fiyatı kaç Ykr’dir?

A.185




B. 195




C. 85

TEST-16Y
1.     [ ] 4   

   3  7

    +________

         6 1

Yukardaki  toplama işleminde  [ ]   yerine hangi rakam yazılmalıdır?

A. 9                     

B.8                

C. 7

2.  5 onluk 8 birlikten oluşan sayının 23 fazlası kaçtır?

A.61    

B.71    

C.81

3.Bir kümeste  36 tavuk, tavuklardan 78 fazla civciv vardır.Bu kümeste kaç hayvan vardır?

A.114      

B.192       

C.150

 4.Melih’in annesi 34,babası 27 yaşındadır. Melih’in anne ve babasının yaşları toplamı kaçtır?
A.61     

B.67    

 C.59

5.Ali’nin 248 tane çizgisiz kağıdı vardı.134 tane daha aldı.Ali’nin kaç çizgisiz kağıdı oldu.
 A)  280              

B)  382                 

C)  372

6- Cebimde  120 liram vardı.Annem 18 lira ,babam 12 lira verdi .Kaç liram oldu?
A) 30
                                

B) 150                                   

C) 138

7-Beyza ,sayma çubuklarıyla üçgen, kare ve  yaptı.Toplam kaç sayma çubuğu kullandı?

A-3                                        

B-4                                         

C-7

8- Üç kardeşin yaşları toplamı 50 dir. 3 yıl sonra üç kardeşin yaşları toplamı kaç olur?

A. 56              

B. 59                 

C. 53

9. Berke’nin 26, ablasının 18 ve kardeşinin ise 120 kalemi vardı. Üçünün kalemleri toplamı kaçtır?

A. 164

         

B. 166



C. 154

10-
2 89   


 158


+   73 

         
……              


toplama işleminin sonucu kaçtır?             

A-300

 

B-310
              

C-420

11. Bir ağaçtaki kuşların 116 tanesi uçtuktan sonra  ağaçta 28 kuş kalmıştır. Bu ağaçta kaç tane kuş vardı?

A. 144





B. 134




C. 136

TEST-17Y
1-Sınıfımızda 38 erkek öğrenci vardır. Kızlar erkeklerden 4 kişi fazla oldu​ğuna göre, sınıfımızda kaç kız öğ​renci vardır?

A.32                                    

B.42                                  

C.22

2. Ezgi’nin 134 fındığı vardı. Fatma’nın fındığı ise Ezgi’den 7 fazladır. İkisinin fındıkları toplamı kaçtır?

A. 265



B. 241



C. 275

3-  Murat'ın 38 bilyesi vardır. Kardeşi Suat'ın bilyesi ise Murat'ın bilye​sinden 8 tane daha fazladır. İki kar​deşin bilyelerinin toplamı kaçtır?
A.46
                              

B.36                            

C. 84

4. İki ardışık sayının toplamı 45’tir. küçük sayı kaçtır?

A. 22





B. 23




C. 24

6. Ben 34 yaşındayım. Kardeşim Ali benden 19 yaş küçük olduğuna göre ,  ikimizin yaşları toplamı kaçtır?

A) 49     

B) 59       

C) 53         

7. Aysu  topladığı 129 cevizi, Ayça’ da topladığı 39 cevizi  aynı poşete koydular.Poşette toplam ne kadar ceviz oldu?

A) 158     

B)  168        

C)  148     

8)       ( 9
          3  4

      +___

          6     

 (+     içine  yazılacak olan sayıların toplamı kaçtır?

A-5




B-3




C-4



9.    239 + 670 = ….. Toplama işleminin sonucu hangisidir?

A) 900        

B) 800        

C)  700 

10.   Dün 277 sayfa kitap okudum. Bugün dünden 26 sayfa fazla kitap okudum. İki günde kaç sayfa kitap okudum?
A) 303




B) 403




C) 580

11.   526 sayısında 2 rakamının basamak ve sayı değerleri toplamı kaçtır? 

A) 20                              

B) 4                                     

C) 22

12.    408 + 252 + 50 = ? işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A.710

B.610

C.720

 TEST-18Y
1. Aşağıdaki sayı yüzlük, onluk ve birliklerine ayrılmıştır. Kutu içine hangi sayı gelmelidir?

        800 +            + 8 =  888

A) 80                   

B) 8                   

C) 800                   

2.  88A doğal sayısının çift doğal sayı olabilmesi için  “A” yerine yazılabileceğimiz rakamların toplamı kaçtır?         

A)20                             

B) 2                                    

C) 0

3.   “   17A  

+   B65      

           4C1

“  İşlemine göre  “ A + B + C ” işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 11




B) 12




C) 6

4. Sınıf kitaplığımızda 94 kitap vardı. Oya 39 kitap getirdi. Ahmet ise Oya'dan 17 fazla kitap getirdi. Sınıf kitaplığımızda kaç kitap oldu?

A) 133




B) 189




C) 150
5. Berke’ye bayramda babası 350 TL., annesi ise babasından 50 TL daha fazla harçlık verdi. Berke bayramda ne kadar harçlık almıştır? 

A. 750
TL



B. 400TL



C. 650 TL

6- Aşağıdaki sayılardan hangisi 540 onluğuna yuvarlanmaz?
A. 535                 

B. 544              

C. 545

7. Toplama işlemlerden hangisi yanlıştır?
A)  408 + 422 = 831    

B)  397 + 279 = 576

C)  238 + 327 = 565        

8.     250 + 109 = --------    Toplama işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 359                  

B) 300                  

C) 309

 9.Bir tiyatro oyununu ilk hafta 342, ikinci hafta 194, üçüncü hafta 268 kişi seyretmiştir. Üç haftanın sonunda oyun kaç kişi tarafından seyredilmiştir?

 A. 804                

B. 694                

C. 614  

10.  “7AA” sayısını oluşturan rakamların toplamı 10’dur. Buna göre “A” rakamlarının basamak değerleri toplamı kaçtır ?

A:10

B.55

C.20

11. Gülay 19, Berk 17, Sibel 15 yaşındadır. Bu üç arkadaşın yaşları toplamı kaçtır?

A) 31                  

B) 41                  

C) 51              

12. Babam kömürcüden ilk önce 455 Kg., sonra 236 Kg., daha sonra ise 120 Kg. kömür aldı. Babamın bu yıl toplam kaç Kg. kömür almıştır?

A) 811 KG.         

B) 711 KG.          

C) 650 KG.         

      TEST-19Y
1-       3 4  6
         

       + A B C                 

          5  1  1
 

Yukarıdaki toplama işlemine göre  

A +B +C =………………? kaçtır?

A) 4                              

B) 24                                     

C) 12

2.Geçen yıl okulumuzun mevcudu 709 idi. Bu yıl okul mevcudumuz 108 arttığına göre, okulumu- zun mevcudu kaçtır?

A) 807



B) 871



C) 817

3. Annem tanesi 105 TL olan montlardan bana ve iki kardeşime birer tane aldı. Annem mağazaya kaç para ödemelidir?

A) 115 TL       

B) 210 TL       

C) 315TL       

4 .      4…

     +  …5 
        12 1

 İşleminde boşluklara hangi sayılar gelmelidir?

    A) 6–7

    B) 6–8

    C) 7–6

5. Ahmet  ile Mehmet’in 55 bilyesi var. Ahmet’in bilyesi Mehmet’in bilyesinden 15 fazla olduğuna göre  Ahmet’in kaç bilyesi vardır?

A. 70                           

B. 35                

C. 20

6.     8 0 … Yandaki boşluklara hangileri gelir?

    +  4 5 7
 

         3…0

A-3ve5      

B-3 ve 6    

C- 6 ve 3

7. Toplama işlemlerden hangisi yanlıştır?

A)  418 + 433 = 851   

 B)  397 + 269 = 666

C)  248 + 327 = 565        

 8.    251         

        ……

  +    328

        947 

Yukardaki toplama işleminde verilmeyen toplanan kaçtır?

A. 368




B. 579



C. 478
9-       2 A

      +  B 5

          9  2

Yukarıdaki toplama işlemine göre A + B kaçtır?

A) 14                                

B) 15                                     

C) 13
10)  “ 34□”   doğal sayısı en yakın onluğa yuvarlanınca 340 oluyor. Buna göre □ yerine hangi rakam yazılmamalıdır?

A) 5             

B) 4               

C) 1

11)   5+6= A   ve   7+8= B   ise,   A+B   kaçtır?

A.26        

B.16              

C.6

      TEST-20Y
1.Sinan 1. gün 26 metre, 2. gün ise 34 metre çukur kazdı. Sinan’ ın kazdığı çukurun derinliği kaç metredir?

A) 50 METRE       

B) 40 METRE       

C) 60 METRE       

2.   ( + 6 = 11   işleminde ( yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A) 6




B) 7




C) 5

 3)   10 + = 70 işleminde  yerine hangi sayı yazılmalıdır?
A)  80




B) 60    



C) 50
4)    54 +  AB  =  71    işleminde, AB yerine yazılması gereken doğal sayı kaçtır?

A) 11




B) 17




C)27 

5.         2  7 A    

+     B 6 2      

       4 C 2

İşlemine göre  “ A + B + C ” işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4




B) 5




C) 6

6. Okul bahçemizde 75 çam ağacı, çam ağaçlarından 10 fazla meşe ağacı vardır. Okul bahçemizde kaç   ağaç vardır?

A) 85



B) 150




C) 160
 7.    -------  + 30 = 80 Yandaki toplama işleminde verilmeyen toplanan aşağıdakilerden hangisidir?

A) 50              

B) 60            

C) 70           

 8-           6 0     

-   AB       

    7 7   

Yandaki çıkarma işleminde A+ B   kaç  olur  ?

A.8




B.1




C.0

9-       4    3                        8                 

      +  2                         -    2   4

      

          6    3                         5  6

          +        =   ?  

A )  1         

B )  10              

C )  0

10–     605  sayısının   basamak   değerleri toplamı kaçtır ?

  A )   11   

  B )    605

  C )    65

11)      2[image: image4.emf] 


        + 4   5  
                 2

Yukarıdaki toplama işleminde verilmeyen        [image: image5.emf] 

  +         =……..  Sayılarını toplamı  kaçtır ?

A)  12

B)  13

C)  14

TEST-21Y
1. Bir meyve bahçesinde 50 kiraz ağacı, 40 vişne ağacı vardır. Kiraz ve vişne ağaçlarının toplamı kadar da elma ağacı olduğuna göre bu bahçede kaç ağaç vardır?

A) 90



B) 180




C) 270
2.           ABC        

   ABC

 +ABC

    63 0 

Yandaki toplama işlemine göre A+B+C=?

A) 5                         

B) 6                      

C) 9

3.Bir simitçi; her gün bir önceki günden 10 fazla simit satıyor.Birinci gün 30 simit satan satıcı , üçüncü günün sonunda toplam kaç simit satmıştır?         

A.40          

B. 110           

C.70

4)Gizem hikaye kitabından  40  sayfa okudu.Okuyacağı 25 sayfa kaldığına göre Gizem’in hikaye kitabı kaç sayfadır?

A.35        

B.55       

C.65


5-Gökçe, geçen yazın köyde  2 hafta 2 gün tatil yaptı. Gökçe köyde  toplam kaç gün kalmıştır? 

A) 14 GÜN   

B) 26 GÜN    

C) 16 GÜN 

 6.Müge kitabın geçen hafta 209  sayfasını , bu hafta201 sayfasını okumuştur.kitabın okunmamış 30 sayfası daha kaldığına göre kitap kaç sayfadır?
A-440                   B-430                 C-410

7.Aşı kampanyasında,0-5 yaş grubundaki 240 çocuğa aşı yapıldı.6-9 yaş grubunda ise 0-5 grubundakilerden 20 fazla çocuk aşılandı. semtimizde toplam kaç çocuğa aşı yapılmıştır?

A-260

B-500

C-480

8-         2 5         

        +  1 A                       

            B  0
Yukardaki  toplama işlemine   göre  

A + B =  ?     İşleminin sonucu kaçtır?

A-) 9            

B-) 8            

C-) 7
9-    325 + 69 + 6  =  ?   işleminin sonucu kaçtır?       

A) 400                                  

B) 300                            

C) 200

10.   5 yıl önceki yaşı 15 olan Berke’nin 5 yıl sonraki yaşı kaç olur?

A. 20





B.  25


C.  30

 11.  Hangi işlemin sonucu en yakın onluğa  yuvarlanınca  570 olur ?

A. 365 + 400     

B. 570 + 197    

C. 258 + 315

12. “1,2,5” rakamlarıyla yazılabilecek en büyük çift sayı ile en küçük  tek sayının toplamı kaçtır?   

 A.565   

B.637 

C.365      
TEST-22Y
1.  

	9
	11
	13

	8
	10
	12

	7
	9
	?


Yukarıdaki  örüntüde  sayılar soldan sağa ve yukarıdan aşağıya bir  kurala  göre  dizilmiştir. Kurala göre “? “ yerine hangi sayı gelmelidir?

A.10      

B.11    

C.12

2)   205 doğal sayısının onlar basamağı ile birler basamağının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A) 15                
B) 5                  

C) 7

3. Bir toplama işleminde en az kaç toplanan olması gerekir?

A. 1



B. 2

    

C. 3

4. Bir toplama işleminde toplananlardan biri 100, diğeri 200 ise toplam kaçtır?

A. 100

 

B. 200
  

C. 300

5.  100  sayısının  19  fazlası kaçtır?

 A.100 


  B.119
   

  C. 155

6.           2 8
          +  1 B

              4 1       işleminde B kaçtır

A-4                        

B-3              

C-2

7.  500  sayısı ile 309 sayısının  toplamından elde edilen  sayının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A. 5  

B. 9   

C.14

8.    202  +  103 =  ?  işleminin toplamının 
en yakın onluğa yuvarlanmış  hali hangisidir?

A. 310     

B. 410      

C. 300

9.    11 0

    + …..                    

      

         13 5          
             

Yukardaki toplam işleminde verilmeyen toplanan kaçtır
A) 125

                         

B) 115

                     

C)1 35

10.    A B

         1  7

   +______

        100           

İşleminde  AB     yerine hangi sayılar gelir?

A.1 ve 3                     

B.8 ve 3                       

C-9 ve 3

TEST-23Y
1. Bir okulda 120 kız öğrenci, kız öğrencilerin 107 fazlası erkek öğrenci var. Okuldaki toplam öğrenci  sayısı kaçtır ?

A-220




B-227




C-275
2. Dedem 50, babam 40 yaşındadır. 1 yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaç olur ?

 A-90




B-91




C-92
3.        2 7 A    

+   B 6 0      

     4 C 2

İşlemine göre  “ A + B + C ” işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4




B) 5




C) 6

4.   8 birlik, 0 onluktan oluşan sayının  9 fazlası kaçtır?
A. 74




B. 89




C. 93

5. Aşağıdaki işlemlerden hangisinde terimlerin yerleri değiştirildiğinde sonuç değişmez?

A. çarpma
          

B. çıkarma


C. toplama 

6. Berke Ali ve Ezgi’nin yaşları toplamı 60’tir. 

3 yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?


A.63

           

B. 66



C. 69

7.Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu yanlıştır?
 
A)10+24=34

     

B)25+35=50

     

C)22+65=87

8-   20 + 15 = 35    Yandaki toplama işleminde koyu renkle belirtilen ve altı çizilen sayıların ismi aşağıdakilerden hangisidir?

A) toplanan                  

B) toplam                     

C) çıkan  

 9.  Arda doğduğu zaman annesi 28 yaşındaydı.  Arda şu an 12 yaşında olduğuna göre annesi kaç yaşındadır?
    A) 40 

    B) 30

    C) 16

10-“437” sayısına en yakın onluk hangi sayıdır?
A)  440                     

B)  40                     

C)  430

11-                       
       

Yukarıdaki sayı örüntüsünde üçgenlerin yerine gelecek sayıların toplamı kaçtır?

A) 70                 

B) 60                 

C) 50

TEST-24Y
1.Aşağıdaki sayılardan hangisinin 7 fazlası tek sayıdır?

A. 191                   

B. 180                 

C.173

2.Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu doğrudur?

A. 126 + 214= 240   

B. 325 + 200 = 513  

C. 700 + 118 = 822

3. Bir otobüste 10 yolcu vardır. Otobüse durakta 19 yolcu daha binerse   yolcu sayısı kaç olur?   






A) 20
                       

B) 29
  

C) 12

4-Bir toplama işleminde toplam 50, toplananlar dan biri 28 ise diğer toplanan kaçtır?

A) 78                   

B) 22                 

C) 25

5.  Bir öğrenci evinden okuluna varmak için108 m yol yürümüştür. Daha gideceği 40 m yol kaldığına göre evi ile okulu arasındaki uzaklık kaç metredir?

A. 148




B. 140





C. 108

6. Bir okulda 305 erkek, erkeklerden 25 fazla kız öğrenci vardır. Bu okulda kaç öğrenci bulun- maktadır?

A. 325





B. 300




C. 330

7.           5 5
          +  2 7

              A 0       

                                 işleminde    A  kaçtır?

A-7                                  

B-8                                            

C-9

  8. Benim yaşım ile annemin yaşının toplamı 40’ dir. 4 yıl sonra ikimizin yaşları toplamı kaç olur?

A) 48




B) 44




C) 40

9.Bir bakkal birinci gün 45 ekmek, ikinci gün ise birinci gün sattığı ekmeklerden 5 tane fazla sattı.Bakkal 2 günde toplam kaç ekmek satmıştır?

A.50      

B.55     

C.95


10-        2   5         

       +    B  A                       

  

  5   5 

Yandaki toplama işlemine  göre   A + B =  ?   İşleminin sonucu kaçtır?

A-) 3            

B-) 6            

C-) 7

11. Babam evimize iki tane halı aldı. Halılardan birinin fiyatı 120 TL, diğerinin fiyatı ise birincinin fiyatından 50 TL fazladır. Babam iki halıyı kaç TL’ye almıştır?

A-170



B-270



C- 290

TEST-25Y
1.     2 + ( + 0 = 8 işleminde  ( yerine hangi sayı gelmelidir?

A. 9





B. 2





C. 5

2.   10 fazlası  92 olan sayının 7 fazlası kaçtır?

A. 89




B. 99




C. 79

3.    100 sayısının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A-110




B-1




C-0




4)       ( 5

          1  5

      +___

           3   

 ( +     içine  yazılacak olan sayıların toplamı kaçtır?

A-3




B-2




C-1


 

5.  Ahmet 10, babası 30 yaşındadır. 5 yıl sonra yaşlarının toplamı kaç olur?

A-35




B-45




C-50


 

6.   40 sayısının 110 fazlası kaç eder?

A.150    

B.140   

C.130

7.   50 kr harcayan Yiğit’in cebinde 20 kr  kalmıştır. Yiğit’in başlangıçta kaç kr parası vardır?

A. 80




B. 90




C. 70 

8. Bir toplama işleminde toplananlardan biri 30, toplam 50 ise diğer toplanan kaçtır?

A. 20




B. 90




C. 10

9. Bir kırtasiyeci 150 TL’ye aldığı defteri 30 TL kârla satmıştır. Defterin satış fiyatı kaç Ykr’dir?

A.180




B. 190




C. 80

10.     [ ]  4   

      3  6

    +________

            5 0

Yukardaki  toplama işleminde  [ ]   yerine hangi rakam yazılmalıdır?
A. 1                     

B. 2               

C. 0

11.  6 onluk 0  birlikten oluşan sayının 23 fazlası kaçtır?

A.63    

B.73    

C.83

TEST-26Y
1.Bir kümeste  60 tavuk, tavuklardan 10 fazla civciv vardır.Bu kümeste kaç hayvan vardır?

A.70      

B.130       

C.120

2- Cebimde  120 liram vardı.Annem 29 lira ,babam  11 lira verdi .Kaç liram oldu?
A) 131
                                

B) 149                                   

C) 160

3-   5 kardeşin yaşları toplamı 50 dir. 3 yıl sonra beş kardeşin yaşları toplamı kaç olur?

A. 53              

B. 65                 

C. 55

4-
2 89   


 158


+   73 

         
……              


toplama işleminin sonucu kaçtır?             

A-300

 

B-310
              

C-420

5. Ezgi’nin 134 fındığı vardı. Fatma’nın fındığı ise Ezgi’den 7 fazladır. İkisinin fındıkları toplamı kaçtır?

A. 265



B. 241



C. 275

6-  Murat'ın 30 bilyesi vardır. Kardeşi Suat'ın bilyesi ise Murat'ın bilye​sinden 8 tane daha fazladır. İki kar​deşin bilyelerinin toplamı kaçtır?
A.68
                              

B.38                            

C.60

7. İki ardışık sayının toplamı 41’tir. küçük sayı kaçtır?

A. 22





B. 21




C. 20

8. Ben 30 yaşındayım.  Ali benden 10 yaş büyük olduğuna göre ,  ikimizin yaşları toplamı kaçtır?

A) 40     

B) 70       

C) 90         

 9)       ( 0

           3  4

      +___

           6       

(+     içine  yazılacak olan sayıların toplamı kaçtır?

A-5




B-6




C-7



10.    230 + 670 = ….. Toplama işleminin sonucu hangisidir?

A) 900        

B) 800        

C) 700 

11.   Dün 207 sayfa kitap okudum. Bugün dünden 20 sayfa fazla kitap okudum. İki günde kaç sayfa kitap okudum?
A) 227




B) 427




C) 580

TEST-27Y
1.   526 sayısında 5 rakamının basamak ve sayı değerleri toplamı kaçtır? 

A) 500                              

B) 505                                     

C) 526

 2. Aşağıdaki sayı yüzlük, onluk ve birliklerine ayrılmıştır. Kutu içine hangi sayı gelmelidir?
        800 +  80 +              =  888

A) 80                   

B) 8                   

C) 800                   

3.  43A doğal sayısının çift doğal sayı olabilmesi için  “A” yerine yazılabileceğimiz rakamların toplamı kaçtır?         

A)20                             

B) 2                                    

C) 0

4.   “   19A  

+   B05      

           3C0

“  İşlemine göre  “ A + B + C ” işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 11




B) 12




C) 6

5. Sınıf kitaplığımızda 94 kitap vardı. Oya 39 kitap getirdi. Ahmet ise Oya'dan 17 fazla kitap getirdi. Sınıf kitaplığımızda kaç kitap oldu?

A) 133




B) 189




C) 150
 6- Aşağıdaki sayılardan hangisi 500 onluğuna yuvarlanmaz?
A. 504                 

B. 505             

C. 495

7. Toplama işlemlerden hangisi yanlıştır?
A)  408 + 422 = 830    

B)  307 + 203 = 576

C)  200 + 307 = 507        

 8.Bir tiyatro oyununu ilk hafta 142, ikinci hafta 394, üçüncü hafta 268 kişi seyretmiştir. Üç haftanın sonunda oyun kaç kişi tarafından seyredilmiştir?

 A. 804                

B. 694                

C. 614  

9.  “7AA” sayısını oluşturan rakamların toplamı 6’dır. Buna göre “A” rakamlarının basamak değerleri toplamı kaçtır ?

A:33

B.44

C.55

 10. Babam kömürcüden ilk önce 450 Kg., sonra 230 Kg., daha sonra ise 120 Kg. kömür aldı. Babamın bu yıl toplam kaç Kg. kömür almıştır?

A) 800 KG.         

B) 700 KG.          

C) 650 KG.         

11-     3 4  6
         

       + A B C                 

          5  0  0
 

Yukarıdaki çıkarma işlemine göre  

A +B +C =………………? kaçtır?

A) 10                              

B) 11                                     

C) 12

TEST-28Y
1.Geçen yıl okulumuzun mevcudu 710 idi. Bu yıl okul mevcudumuz 190 arttığına göre, okulumu- zun mevcudu kaçtır?

A) 800



B) 900



C) 700

2. Annem tanesi 50 TL olan montlardan bana ve üç kardeşime birer tane aldı. Annem mağazaya kaç para ödemelidir?

A) 100 TL       

B) 150 TL       

C) 200 TL       

3 .      1…

     +  …5 
        10 1

 İşleminde boşluklara hangi sayılar gelmelidir?

    A) 6–7

    B) 6–8

    C) 7–6

4. Ahmet  ile Mehmet’in 50 bilyesi var. Ahmet’in bilyesi Mehmet’in bilyesinden 10 fazla olduğuna göre  Ahmet’in kaç bilyesi vardır?

A. 70                           

B. 35                

C. 20

5.     8 0 … Yandaki boşluklara hangileri gelir?

    +  4 5 0
 

         3…0

A-0 ve5      

B-0 ve 6    

C-0 ve 3

6. Toplama işlemlerden hangisi yanlıştır?

A)  418 + 432  = 851   

 B)  390 + 269 = 659

C)  200 + 320 =  520        

7.     219         

        ……

  +    329

        650 

Yukardaki toplama işleminde verilmeyen toplanan kaçtır?

A. 102




B. 100



C. 120
8-       2 A

      +  B 9

          6  2

Yukarıdaki toplama işlemine göre A + B kaçtır?

A) 4                                

B) 5                                     

C) 6
9)  “ 54□”   doğal sayısı en yakın onluğa yuvarlanınca 550 oluyor. Buna göre □ yerine hangi rakam yazılmalıdır?

A) 5             

B) 4               

C) 1

10)   5+0= A   ve   1+4= B   ise,   A+B   kaçtır?

A.5        

B.10              

C.6

 11.   ( + 6+ 0 = 11   işleminde ( yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A) 6




B) 7




C) 5

 12)   10 ++50 = 70 işleminde  yerine hangi sayı yazılmalıdır?
A) 10




B) 20    



C) 30
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